20

20

25

Front view
W
50
»8.5 A . M8x24
@@~ ro)

Sectional side view

B B
- | SECTION A-A
. —
E;F L (2]
B L
Uo)r A 4"
Sectional top view o W-50
) 310-410-510 .90, ® W-100 ,
— X
© . a0 . H
Sl ]| | 4l s
5° 5 - c <o 0% ~ o - 5 S0 te) Mounting p|ate view § ;
M8x18 3
9 - @ @ S+ v e v v e v e
SECTION B-B 80
Inside panel door view
W-5
‘ W-170.5 ‘ 82.75
I
R ©
T T
3| 475 W-100




Pohled zepredu

Rez, pohled z boku

S
H
20 50
S »8.5 A M8x24 0
Go~ ©
B | B
- |
I —_— ]
E;F L (2]
Uo)r A 4"
Rez, pohled shora o §-50
) 310-410-510 .90 | @ S-100 ,
o‘ S 0 S Jo l B 0 s s T == e
© . I . H
s |l i | 19+
5 CR—— 2] I 155 o ——— ) ) Montazni deska, pohled g
M8x18 3
9 = @ = @ — o v v e PR'S
REZ B-B 80
Panelové dvere, pohled zevnit?
$-5
‘ 5-170.5 ‘ 82.75
I
R ©
> =
<t v
™[ 47.5 S-100




20

Set fra fronten
B

20

50

M8x24

25

Tveersnit set fra siden

B B
- | SEKTION A-A
. I R —
E;F L (2]
B L
Uo)r A 4"
Tveersnit set fra troppen © B-50
) 310-410-510 .90, ® B-100 ,
o‘ S 0 S Jo l B 0 s s T == e
© . AR . i
Sl ]| | 4l s
5o 5 - 5 o o5 < o < 5 s o te) Monteringsmade § ;
M8x18 3
CLG - @ = @ — G v v+ v v v
SEKTION B-B 80
Inside panel door view
B-5
‘ B-170.5 ‘ 82.75
I
R ©
T T
3| 475 B-100




Vooraanzicht

Detail zijaanzicht

B
D
20 50 018
o ®8.5 A M8x24 o -
& S — —— 3%
@@~ ro)
B | B
T
| SECTIE A-A
. - ]
E;F L (E]
B : L
Uo)r A 4"
Detail bovenaanzicht © B-50
) 310-410-510 .90 | @ B-100 ,
—_ - -
© . J 0 . i
[©) % o
5o 5 5 5 “o o5 ) 5 T S o te) Mon‘[agemaat § ;
M8x18 3
CLG - @ @ S+ G v v+ v v v
SECTIE B-B 80
Binnen aanzicht deur
B-5
‘ B-170.5 ‘ 82.75
I
R ©
T T
<t
™[ 47.5 B-100




Edesta Sivuleikkaus
L
S
20 50 o8
8.5 M8x24 -
& = A —p . 8
de e
B | B
< | LEIKKAUS A-A
. —
E;F L (2]
B L
Uo)r A 4"
Paalileikkaus © L-50
) 310-410-510 .90 | @ L-100 ,
o‘ S 0 S Jo 016 = s T - o
© . a0 . H
Sl ] | | 4l s
5% —— o) I 5 S ) Asennuslevy § g
M8x18 3
CLG = n@ @“ — G v v+ v v e
LEIKKAUS B-B 80
Inside panel door view
L-5
L-170.5 ‘ 82.75
I
R ©
N4 N
3 475 L-100




Vue de face Coupe transversale (latérale)
L
P
20 50 18
9 »8.5 A—p M8x24 o
Go~ ©
B | B
- | SECTION A-A
. I R —
E;F L (2]
B L
Uo)r A 4"
Coupe transv. du dessus © L-50
) 310-410-510 .90, ® L-100 ,
o‘ S 0 S Jo l B 0 s s T == e
© . AR . i
> . . % -
5o 5 - 5 o o5 < o < 5 s o te) P|aque de fixation § ;
M8x18 3
9 - @ = @ — v e v v e v e
SECTION B-B 80
Inside panel door view
L-5
‘ L-170.5 ‘ 82.75
I
R ©
T T
<t
™} 47.5 L-100




Frontansicht

Profil Seitenansicht

B
-
20 50 T
8.5 M8x24 -
& = A —p . 8
de e
B | B
- | BEREICH A-A
I —_— ]
E;F L (2]
B L
Uo)r A 4"
Profil Ansicht © B-50
) 310-410-510 .90 | @ B-100 ,
o‘ S 0 S Jo 016 = s T - o
© . I . H
9 |l i | 195
5% —— o) I 5 S ) Montageplatte § ;
M8x18 3
CLG = n@ @“ — v v v v v
BEREICH B-B 80
Inside panel door view
B-5
B-170.5 ‘ 82.75
I
R ©
T T
3 475 B-100




20

20

25

Vista frontale
L
50
»8.5 A . M8x24
@@~ ro)

Sezione, vista laterale

B B
- | SEZIONE A-A
. I R —
E;F L (Z]
B L
Uo)r A 4"
Sezione, vista superiore © L-50
) 310-410-510 .90, ® L-100 ,
- -
© . AR . i
| ]| | 4l
13 o—— 2o) et o e—— et 9 Piastra di montaggio ;
M8x18 3
CLG - @ @ S+ G v v+ v v v
SEZIONE B-B 80
Inside panel door view
L-5
‘ L-170.5 ‘ 82.75
I
R ©
T T
<t
™} 47.5 L-100




Front bilde

Seksjon side bilde

B
D
20 50
9 »8.5 A—p M8x24 o
Go~ ©
B | B
. |
. I R —
L (2]
Uo)r A 4"
Seksjons topp bilde © B-50
) 310-410-510 .90, ® B-100 ,
o‘ S 0 S Jo l B 0 s s T == e
[©) i o
5o 5 - 5 o o5 < o < 5 s o te) Montasjepkate § ;
M8x18 3
CLG - @ = @ — G v v+ v v v
DEL B-B 80
Inside panel door view
B-5
‘ B-170.5 ‘ 82.75
I
R ©
T T
<t
™} 47.5 B-100




20

Widok od przodu
W

20

50

A = M8x24

25

Widok przekroju z boku

B | B
- | PRZEKROJ A-A
. —
B 5 L
Uo)r A 4"
Widok przekroju z géry © W-50
‘ 310-410-510 ‘ 90 ‘ ® W-100
g | 11 | i
5c Yo s N 0 Widok ptyty montazowej N
M8x18 8 -
G v v+
S =z
PRZEKROJ B-B 80
Widok wewnetrznych drzwi panelu
W-5
‘ W-170.5 | 82.75
R ©
T T
<t
™} 47.5 W-100




Vista Frontal

Vista lateral em corte

L
P
20 50 18
o »8.5 A M8x24 © -
« o — — Y
Go~ ©
B | B
< | SECGAO A-A
. I R —
E;F L (2]
B L
Uo)r A 4"
Vista superior em corte © L-50
) 310-410-510 .90, ® L-100 ,
- X
© . AR . i
Sl ]| | 4l s
5o 5 - 5 <o o < o - s <o te) Platine de Montagem § 2
M8x18 3
CLG - @ @ S+ G v v+ v v v
SECCAO B-B 80
Inside panel door view
L-5
‘ L-170.5 ‘ 82.75
I
R ©
< <
<t
™} 47.5 L-100




20

Vedere frontala
L

20

50

M8x24

25

Vedere sectiune laterala

3]

SECTIUNE A-A

Vedere sectiune superioara © L-50
) 310-410-510 .90, ® L-100 ,
- iy
| ]| | ]
© . AR . i
> i
55 — o Lt e % © Contrapanou
M8x18 3
"4
CLG = @ @ +— & v v e v v v o
SECTIUNE B-B 80
Vedere interioara usa panou
L-5
‘ L-170.5 ‘ 82.75
I
R 9
<t
™} 47.5 L-100




20

Vista frontal
An

20

A = M8x24

50

25

Vista seccional lateral

B B
< | SECCION A-A
. I R —
E;F L (2]
B L
Uo)r A 4"
Vista seccional superior © An-50
) 310-410-510 .90, ® An-100 ,
— X
© . AR . i
Sl ]| | 4l s
5o 5 - 5 o o5 < o < 5 s o te) Placa de Mon‘[aje § 2
M8x18 3
CLG - @ @ S+ G v v+ v v v
SECCION B-B 80
Inside panel door view
An-5
‘ An-170.5 ‘ 82.75
I
R ©
< <
<t
™} 47.5 An-100




Frontvy Snitt pa sidovy
B
D
20 50 16
S ©»8.5 A M8x24 0
de e
B | B
- | SEKTION A-A
I —_— ]
E;F L (2]
B L
Uo)r A 4"
Snitt pa toppvy o B-50
) 310-410-510 .90 | @ B-100 ,
o‘ S 0 S Jo 016 = s T - o
© . I . H
Sl ] | | 4l s
5% —— o) I 5 S ) Montageplat § ;
M8x18 3
CLG = n@ @“ — v v v v v
SEKTION B-B 80
Inside panel door view
B-5
B-170.5 ‘ 82.75
I
R ©
T T
3| 475 B-100




